

## Ceybert Róbert Gyula (Bangkok): Levél a ZMTE elnökéhez

### Gyurikám!

Karenniföldről pár napra Bangkokba érkeztem, majd ismét megyek vissza. Nagyon sajnálom, hogy olyan régen már nem találkoztunk (legalább másfél éve!), de tudd, hogy ez nem jelenti Veled szemben nagyrabecsülésem megváltozását. e amit tettél az utolsó 20 évben a magyar történelem helyes megismeréséért, azt senki sem tette meg az országban. Pedig az akadémián és az Akadémia árnyékában több százan vannak, akiket csak ezért fizetnek! Amikor Bangkokban megismertelek azonnal megértettelek (olvasd csak el a „Sólyom embere útjai” erre vonatkozó részét) és teljes szívemmel melléd álltam. Most is melletted vagyok! Annak, hogy nem tudtam részt venni az utóbbi találkozón, semmilyen negatív üzenete nincs, egyedül csak időbeosztásom megváltozását jelenti.

Baráti szeretettel üdvözöllek: Robi  
Bangkok, 2006. március 1.



Gyurikám!  
Karenniföldről pár napra Bangkokba érkeztem, majd ismét megyek vissza. Nagyon sajnálom, hogy olyan régen már nem találkoztunk (legalább másfél éve!), de tudd, hogy ez nem jelenti Veled szemben nagyrabecsülésem megváltozását. Te amit tettél az utóbbi 20 évben a magyar történelem helyes megismeréséért, azt senki sem tette meg az országban. Pedig az Akadémián és az Akadémia árnyékában több százan vannak, akiket csak ezért fizetnek! Amikor Bangkokban megismertelek azonnal megértettelek (olvasd csak el a „Sólyom embere útjai” erre vonatkozó részét) és teljes szívemmel melléd álltam. Most is melletted vagyok! Annak, hogy nem tudtam részt venni az utóbbi találkozón, semmilyen negatív üzenete nincs, egyedül csak időbeosztásom megváltozását jelenti.

Baráti szeretettel üdvözöllek:

Bangkok, 2006 március 1.



Dr. Cey-Bert Róbert Gyula a Gasztronómiai  
Világzövetség elnöke,  
az akaba és a karenni nép ENSZ képviselője

48 Oriental Avenue, Bangkok 10500, Thailand. Telephone 66 (0) 2659 9000, Facsimile 66 (0) 2659 0000,  
E-Mail: orbkk-enquiry@mohg.com, www.mandarinoriental.com

A Mandarin Oriental Hotel

A Member of *The Leading Hotels of the World*